

今年交警部门从严查处各类交通违法 上半年青岛351人被吊销驾照

发生重大事故肇事逃逸、酒后或醉酒发生重大事故,这两种情况下司机都要被终身禁驾。7月1日,记者从青岛市公安交警部门了解到,今年交警部门从严查处各类交通违法,今年以来,已有351名违法驾驶人被吊销驾驶证,其中有50名驾驶人被处以终身禁驾的处罚。

50人被终身禁驾

去年,谭某醉酒驾驶机动车沿青新高速北向南行至12km+240m处时撞车,致人死亡。今年5月5日,法院作出判决,谭某被判处有期徒刑3年、缓刑4年。5月29日,交警部门对谭某作出吊销驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证的处罚。

记者从青岛市交警支队得知,青岛市今年以来已有351名驾驶人被吊销机动车驾驶证,其中因交通事故吊销驾驶证195人,醉酒驾驶156人。被吊销驾驶证人员中,吊销2年的最多,为145人,有50名违法驾驶人终身禁驾。“要是有人

改名字,会不会重新参加考试呢?”记者提出此事,民警解释,驾驶证的号码跟身份证是一致的,所有考生在报名前都要做信息比对,终身禁驾的司机名单全部录入在交警管理平台中,因此想改名字来重新考驾照的路子根本行不通。

记满分司机七成因超速

今年还有3000多名驾驶人因为记满12分,到交警部门接受“回炉”教育。7月1日,青岛市车管所所有的民警说,满分驾驶人的违法行为中,超速占到了一半,闯红灯占到了两成多。为规范执法,交警部门研究制定了专门的执法记录仪考核办法,形成执法记录仪工作报告,完善并全

面应用新式管理系统,确定自6月份开始直属大队一般程序处理交通事故全部通过新式办案系统办理。

记者了解到,随着今年9月份,青岛市智能交通管理系统建成启用后,市区上千个高清探头将抓拍不按导向车道行驶、违法变道、逆向行驶、闯单行线、占用

公交车道、闯红灯、乱停车、路口超速、违法禁止标线等10种交通违法行为,交警部门将及时查处酒后驾驶、超速行驶、闯红灯等严重威胁他人生命财产安全的危险驾驶行为,对于达到吊销可能的违法行为,一律按上限严肃处理,并规范取证,并把违法行为为图片录入数据库中。

两种情况终身禁驾

驾驶证被吊销,需要重新申请驾驶证考试,但是重新申请的条件各不相同,需要看因什么原因被吊销。共分为6种情况,分别是:因醉酒驾驶机动车,驾驶证被吊销的,五年内不得重新取得驾驶证。醉酒驾驶机动车的,十年内不

得重新取得驾驶证;因饮酒驾驶机动车被吊销的,五年内不得重新取得驾驶证;发生重大道路交通事故肇事逃逸,构成犯罪的被吊销的,终身不得取得机动车驾驶证;饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的被吊销的,

终身不得取得机动车驾驶证;因提供虚假信息申请驾驶证,被吊销的,三年内不得重新取得机动车驾驶证;因其他违法行为被吊销的,两年内不得重新取得机动车驾驶证。计算时间从收到处罚决定吊销之日起算。(青岛早报)

将增加1万辆公共自行车

7月1日,记者从潍坊市财政局获悉,潍坊市公共自行车系统今年再扩容,市财政安排1.5亿元,计划增加10000辆公共自行车,建设400个站点。

2013年,市财政筹集资金2.5亿元进行市区公共自行车系统一期的建设运营、自行车绿道及专用道改造。一是采用BOT模式建设自行车租赁智能化系统。二是进行自行车绿道提升改造:建设完成福寿街、健康街自行车专用绿道;安装胜利街、东风街机非隔离护栏18.04公里;完成城区主次干道绿道标线施画130公里。

近日,潍坊市公共自行车系统扩容项目立项启动。该项目是今年城市建设重点项目计划安排的主要项目之一,也是本年度市政府承诺的25项民生实事之一。在2013年投放20000辆自行车、完成700个站点建设的基础上,计划增加10000辆公共自行车、建设400个站点。(潍坊晚报)

用飞机防治第一代美国白蛾

日前,一架满载无公害药物的固定翼飞机从垦利县黄河三角洲治蝗机场起飞,这是东营市首次飞机大范围防治第一代美国白蛾作业正式启动。

美国白蛾是世界性检疫害虫,主要危害果树、行道树和观赏树木,普通的地面防治难以满足大面积灭蛾要求,而飞机防治费用低,效率高,效果好,是一种生态环保的防治方法。据了解,此次飞机灭蛾将对东营市除河口区以外的路域林带、林网林带、水系林带、片林、林场、村庄等适宜飞机防治的所有树木进行喷洒防治,防治面积将超过60万亩。(黄河口晚刊)

检查用人单位遵守劳动用工情况

7月1日至8月15日,日照市人力资源和社会保障局在全市范围内,开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查,进一步贯彻落实《劳动法》、《劳动合同法》、《社会保险法》等人力资源社会保障法律法规,维护广大劳动者合法权益。

将重点检查用人单位与劳动者签订劳动合同情况;按照法律规定支付职工工资、执行最低工资标准及加班工资规定情况;依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况;遵守工时规定及带薪年休假规定情况;劳务派遣单位遵守劳务派遣规定情况及其他遵守劳动保障法律法规的情况。(黄海晨刊)

果农启用二维码打响“品牌”战

天越来越热,夏季水果纷纷上市。济宁市民在农贸市场转转便发现,已经有葡萄上市了!记者在采访中发现,今年济宁本地葡萄农更注重以智取胜,打起“品牌战”,启用农产品二维码,葡萄园信息一扫而知。

虽说少量葡萄已上市,但葡萄传统的主收获期要从7月中下旬算起。能否在主收获期扩大销路,多分得一杯羹,卖出好价钱,这才是葡萄销售的关键所在。为了扩大销路,咱本地葡萄农动起脑筋,不打“价格战”,要打“品牌战”。“我们现在正在设计包装盒,突出‘长沟牌’葡萄品牌效应,想在包装盒上贴出二维码信息。消费者扫扫农产品二维码,就能知道这葡萄是谁家的,来自哪个葡萄园。”任城区长沟葡萄协会会长许建告诉记者,今年葡萄盒子上将带有两个二维码信息,其中一个二维码信息是由协会统一制作,直接印制在包装盒上,主要包括葡萄种植园的基本信息;另一个二维码信息则位于包装盒封口处,由各个果园单独制作,主要包括葡萄品种、种植面积、栽培措施等具体信息。“一个包装盒上有这两个二维码信息,葡萄的相关情况,消费者用手机一扫,就都能知道了。(济宁晚报)



十种情况要被销证

7月1日,青岛市交警支队有关人士介绍,司机有以下10种情形可能面临吊销驾驶证的处罚:驾驶拼装的机动车上路行驶;驾驶已达报废标准的机动车上路行驶;造成交通事故后逃逸,构成犯罪的;发生重大交通事故,构成犯罪的;将机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶;将机动车交给机动车驾驶证被吊销的人驾驶;将机动车交给机动车驾驶证暂扣的人驾驶;机动车行驶超过规定时速50%;机动车驾驶证被扣留后驾驶人无正当理由逾期未接受处理;一年内醉酒后驾驶机动车被处罚两次以上。



快乐的“散伙饭”

6月30日,孩子们在聚餐会上用餐。当日,青岛金钥匙幼儿园为2014届毕业生举行聚餐晚会,与大学生毕业聚餐依依不舍的离别之情不同,幼儿园小朋友聚在一起用餐,感受更多的是一份开心快乐。(新华社)

政府购买服务济南首发“清单”

济南政府向社会力量购买服务,都将购买哪些服务?如今,答案揭晓。市政府办公厅印发《关于向社会力量购买服务的实施意见》,政府购买服务指导目录也一并发布。记者了解到,公益性养老项目的实施与管理,食品安全风险监测,残疾人康复、托养服务,政府举办的公益性文艺演出等都列入政府购买服务目录。

所谓政府向社会力量购买服务,就是把政府向社会公众提供的一部分公共服务事项,按照一定方式和程序交给具备条件的社会组织、机构和企事业单位承担,并由政府根据服

务数量和质量向其支付费用的公共服务供给方式。此前,济南就曾施行过政府购买服务这一公共服务的供给方式,去年的购买金额逼近10亿元。

而上述新规的出台,让济南市有了统一的政府购买服务制度办法,济南也将彻底告别此前政府购买服务“各县(市)区、市政府各部门做法不一致,缺乏规范”的情况。

伴随着新规的出炉,济南也公布了政府购买服务的指导目录。这一指导目录,就是济南市政府向社会力量购买服务的“购买清单”。记者梳理发现,该指导目录共包括321项服务,具体包

括基本公共服务事项、社会管理服务事项、行业管理与协调事项等6大类,其中基本公共服务事项包含的项目最多,达到146项,社会管理服务类则为67项。

在基本公共服务事项中,目录还细分为劳动就业服务类、基本公共教育类、社会保险类、社会教育类、基本养老服务类、基本医疗卫生类等诸多类别,涵盖了公共服务的各个领域。

全市统一的公益性就业(社保)电话咨询,高校毕业生就业指导及公益性招聘活动,社会保险经办服务,公办养老设施管理与维护服务,为符合条件的育龄夫妇免费提供再生育技术

服务,保障性住房后期管理服务,政府举办的公益性文艺演出,残疾人康复、托养服务,政府设立的行业投诉举报热线、网站平台的维护和申诉受理服务(包括知识产权、司法鉴定、民营企业、政府采购、销售彩票、消费者权益、产品质量)等和民生息息相关的项目都被列入了上述指导目录。

据悉,公益性养老项目的实施与管理,也被列入了政府购买服务的指导目录。市民政局相关工作人员介绍,下一步,该局将制定公益类养老项目的详细目录,便于购买服务的开展。(济南时报)